
庭の草むしりをして、その草を生ゴミに出さずに、
穴の中にうめて自然に戻すことで、ゴミの減量がで
きました。  （桃瀬小４年・神岡　穂月）

私は、エアコンの設定温度を２６℃から２８℃にし、
扇風機も活用して少しでもＣＯ2削減を考えてい
ます。  （桂萱中２年・金子　一華）

ゴーヤとホップとふうせんかずらで、グリーンカー
テンを作りました。まどを開けると涼しい風が入
ります。　 （桂萱東小３年・栗原　萌々花）
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　風もなく穏やかな天候で気温も上がり、上着も要
らないほどの絶好のウォーキング日和でした。
　昨年と同じコースでしたが、今年は動物園・遊園
地が開園されていたこともあり、小学生・未就学児
も含め子供連れの方も多く、近年では最多の９４名
の参加がありました。
　現地解散後自由行動としたため、家族で動物園・
遊園地で楽しんでいる様子はとても微笑ましく思え
ました。
　また、お友達同士で桐生市内での飲食や歴史施設
等を楽しんだりした方もいたようです。

　地区に住む皆さんが花やグリーンカーテンを育てて、楽しむ写真
を募集したところ、１４件（２１枚の写真）の応募があり、これをもとに
写真展を開催しました。
　ヘチマを育てて化粧水に利用している方、たくさんの草花で寄せ
植えガーデンを楽しんでいる方、毎年ゴーヤの漬物を楽しんでいる
方もおり、それぞれの方が花やグリーンカーテンを楽しんでいる様
子がうかがえました。

　０歳から３歳までの未就園児とその親を対象に、桂萱公民館で開
催しました。
　今年度は、４月・７月・１０月に開催し、アクセサリーを作る「ＵＶレジ
ン」、仕上げ磨きの仕方を覚える「歯磨き練習」、毛糸でネコのマスコ
ットを作る「マスコット作り」を行いました。
《運営応援者：保健推進員、ボランティア桂萱、民生・児童委員、主任
児童委員》

　地区内の小・中学生の
皆さんが日頃行ってい
る、または、やってみたい
エコ活動（今年度のテー
マは「環境にやさしく」）
を短くまとめた「ぼくのわ
たしのエコ活動」作品を
募集しました。
　総数５４１点の作品応募があり、厳正な審査の結果、特別
賞３点、特選５点、佳作２０点が選ばれました。
　入賞されたみなさん、おめでとうございます。なお、特別
賞の作品は次のとおりです。（敬称略）

第37号

ファミリーウォーキング部門

もったいない活動部門

福祉部門

もったいない活動部門

協議会共通

参加者のみなさん

上毛電気鉄道で西桐生駅へ移動 ウオーキングで桐生が岡公園へ 桐生が岡公園に到着！

　桂萱地区では、平成２２年度から「すみよい桂萱づくり」をテーマに、無理なく、みんなで、楽しく継続でき
る活動に取り組んでいます。
　今回は、新型コロナウイルス感染症のため計画していた事業のいくつかは中止になりましたが、各部門
で実施した現在までの活動状況をお知らせします。

「部門別」前期活動報告

●第２回ファミリーウォーキング

●ぼくのわたしのエコ活動コンクール

○令和３年１１月７日（日）
　上電で行く「桐生が岡公園等散策」

●楽しもう！フラワー＆グリーン写真展２０２１

●子育てサロン　萱の芽

　昨年度と同様、今年度の地域づくり推進協議会総会は、新型コロ
ナウイルス感染拡大防止のため、書面開催としました。
　令和２年度事業及び収支決算、令和３年度事業計画及び収支予算
についてすべて承認されました。

●地域づくり推進協議会総会

　公民館及び地域づくり推進協議会を含む４団体で構成する「公民
館報桂萱発行委員会」で連携発行する「公民館報　桂萱４３８号」
に、令和３年度各部門の事業計画などを掲載し発行しました。

●地域づくり通信　第３６号

　桂萱公民館と共催にて７月８日（木）並びに９日（金）に桂萱公民館
一階ロビーにて地域づくり推進協議会にて所有する３台のタブレッ
トを活用して、インターネット（タブレット）体験会を実施しました。
　主に、市ホームページの閲覧や、市公式Youtube動画に掲載さ
れている桂萱公民館講座の視聴などをメインに行いました。参加者
の中には、スマートフォンは所有しているが、電話とメール機能しか
使用したことが無かったが、これを機会にもっとインターネットを活
用していきたいとの声がありました。

●インターネット（タブレット）体験会

○令和３年１０月２０日（水）～２７日（水）
　桂萱公民館１階 ロビー 見
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第３６号地域づくり通信

インターネット（タブレット）体験会


